



Catedrala ortodoxă

# RENAȘTEREA

ORGAN NAȚIONAL-BISERICESC SAPTAMANAL

Abonamentul anual: 400 Lei

Director: Pr. N. VASIU

Redacția și Administrația:  
ALBA-IULIA, Str. Avram Iancu 3

Nr. 10.491—1941 Prez.

## Nicolae,

din îndurarea lui Dumnezeu Arhiepiscop al Arhiepiscopiei ortodoxe române de Alba-Iulia și Sibiu și Mitropolit al Românilor ortodocși din Ardeal, Banat, Crișana și Maramurăș

Iubitului cler și popor: Har și milă dela Dumnezeu Tatăl și dela Domnul nostru Iisus Hristos.

„Luptă-te lupta cea bună a credinții”  
I Timotei 6, 12.

Iubiții mei fii sufletești,

Dumnezeul ocrotitor al părinților noștri și-a întors din nou fața Sa către noi. Nu s'a implinit încă anul de când se sculară asupra noastră toate neamurile dimprejur amenințând să ne încece ca un puhoi cutropitor. Vrajmașilor li se părea că suntem părăsiți de Domnul și că scăpare pentru noi nu va mai fi. Apăsată de durere era inima noastră și suferință grea se abătuse peste frații noștri căzuți sub robie străină.

Dar n'am desnădăjduit și nu ne-am perdut încrederea în ajutorul Celui atotputernic. Adunându-și din adâncurile sufletului toate puterile de credință, neamul nostru și-a zis: „Tulburatu-s'au neamurile, plecatu-s'au împărățiile, clătitu-s'a pământul: Domnul puterilor cu noi. (Ps.45, 7—8)... Cei ce nădăjduiesc în Domnul nu se vor clăti în neam” (Ps. 124, 1).

În zilele când sufletul nostru era mai apăsător și puterea neamului căzuă la pământ, a ridicat Dumnezeu în luna Septemvrie anul trecut, pe un viteaz General în fruntea treburilor țării. Acesta legând zănelile neamului și înzdrăvenindu-i puterile l-a pregătit pentru ziua izbăvirii. Zina aceasta mare a vrut Domnul să fie Duminică în 22 Iunie, când armata română a primit ordin să treacă Prutul pentru a desrobi pe frații noștri basarabeni și bucovineni de sub jugul crud al Rușilor bolșevici. Viteazul General Ion Antonescu, Conducătorul Statului, a pășit în fruntea armatei române și germane, care luptă dinspre Bucovina și Basarabia, așa cum a pășit odinioară în războiul din 1877 Regele Carol I.

Sufletul nostru dă laudă lui Dumnezeu că am ajuns să ve-

dem atât de curând ziua izbăvirii fraților obidiți și începutul întregirii din nou a granițelor pământului românesc.

Dar lupta pe care o duce neamul nostru acum — alăturarea de puternica armată germană — mai are o însemnătate neasemnată de mare pentru noi și pentru toată omenirea. Prin jertfa feciorilor noștri, înfrățită cu cea a tinerimii germane, lumea va fi scăpată de primejdia care stătea ca o negură la marginea țării noastre gata să se năpustească întâi asupra noastră și apoi asupra întregii lumi, ca un popot ce avea să smulgă din rădăcini toate rânduielile de viață. De un pătrar de veac încoace omenirea nu-și putea găsi odihnă în suflet la gândul că adunarea vrajmașilor lui Dumnezeu, care se așezase pe capul poporului rusesc, lucra pe toate căile să ducă otrava în toate țările și că într-o bună zi ar putea să dea foc lumii întregi.

De un pătrar de veac Satana dănuiește pe spinarea Rusiei bătându-și joc de Dumnezeu și de sufletele oamenilor. Bisericele au fost arse sau prefăcute în săli de petreceri; oamenii cari îndrăzneau să pomenescă numele Dumnului Iisus Hristos erau uciși sau aruncați în oceane; copiii învățați să rădă de cele sfinte. Lui Iuda vânzătorul Dumnului i-au ridicat statue, de parcă el ar fi mântuit lumea.

Nu s'a mai pomenit pe lume atâta nebunie, atâta ură împotriva lui Dumnezeu și a Mântuitorului nostru Iisus Hristos. Cu adevărat Satana era cel ce sufla în focul de nebunie care pustia viața în acea împărăție.

Dar Dumnezeu nu se lasă batjocorit până la sfârșit. Cine scoate pe Dumnezeu din sufletul său, pierde orice omenie,

fața lui se schimonosește și tot ce face între oameni e spre răul lor. Ceata de nebuni și de nemernici cari au crezut că pot conduce fără Dumnezeu și împotriva lui Dumnezeu un popor foarte numeros, n'au reușit să producă altceva decât vrajbă și nesiguranță în lume, nerânduială și nemulțumire generală în țară la ei. O astfel de țară trebuia să cadă la cea mai mică suflare de dinafară. Ca un uriaș cu picioare de lut, așa se prăbușește azi această țară a bolșevismului.

Lumea va răsufla de aici înainte ușurată și scăpată de o mare teamă. Și poporul nostru în rândul întâi. Se va putea apuca de aici înainte să-și clivernisească liniștit pământul și țara lui.

Să ne rămână însă din această marea învățătură că fără Dumnezeu nu poate să se întărească un popor și nu-și poate găsi liniștea și mulțumirea.

Să fim recunoscători Majestații Sale Regelui Mihai I și viteazului General Ion Antonescu pentru fapta lor plină de înțelepciune și de curaj. Ei au dat neamului nostru putința să spele rușinea care rămăsese înaintea lumii pe obrazul lui în urma întâmplărilor din vara trecută și să-și refacă deocamdată hotarele din spre Răsărit ale Țării.

Cu toții să stăm în jurul lor, iubiții mei fii sufletești, gata de ajutor cu tot ce avem și chiar cu viața noastră la recăștigarea drepturilor, la refacerea onoarei noastre și la întoarcerea la credința în Dumnezeu în țara unde nu i se mai dădea cinste și mărire.

Pe lângă aceasta Vă sfătuiesc părintește, dragii mei, să faceți să înceteze orice vrajbă și pricină dintre Voi, să vă străngeți rândurile și să vă ajutați unul pe altul ca frații. E tocmai drierul lucrului la câmp: la sapă, la coasă, la uscatul fânului, la seceriș, la cârat și la orice lucru să săriți în ajutor unul altuia. Îndeosebi să nu lăsați în suferință gospodăriile acelor cari își fac slujba lor în oastea țării. Cucernicii noștri preoți și comitele parohiale să poarte de grijă și să organizeze acest ajutor împrumutat prin parohiile noastre. Acum mai mult ca oricând trebuie să se dovedească, că o parohie de oameni credincioși e ca o familie stră-

bătută de iubire, gata a sări în ajutorul celor ce au nevoie de el. Nici unul din cei chemați la oaste să nu plece fără să se mărturisască și cuminece la preotul din sat. Fiecare să ție cu el câte o cârtică de rugăciuni, căci rugăciunea e arma cea nebiruită atât pentru ostași cât și pentru cei rămași acasă. Aceștia din urmă să cerceteze regulat sfintele slujbe din biserică în Duminică și sărbători, dar și în zilele de lucru, căci am dat cucernicilor preoți poroc să țină, unde este cu putință, bisericile deschise și să facă rugăciuni și în zilele de lucru ale săptămânii. La fiecare sfântă liturghie se vor face rugăciuni în genunchi anume pentru iubiții noștri ostași și pentru ca Bunul Dumnezeu să încununeze lupta lor cu biruință. Pentru sufletele celor căzuți la datorie, Cucernicii preoți vor face parastas și vor pomeni cu numele pe cei din parohiile lor.

Un popor întreg în rugăciune e o armată nebiruită. Războiul care-l ducem noi acum e un război sfânt. Poporul român îl poartă cu conștiința curată și împăcată și înaintea lui Dumnezeu și înaintea oamenilor. Nu lăcomim la nici un petec de pământ al altora și nu purtăm gând de asuprire față de alte neamuri. Ci luptăm lupta cea dreaptă pentru glia strămoșească, pentru libertatea și onoarea națională, pentru viitorul copiilor și urmașilor noștri, pentru altarul sfintei noastre credințe și pentru împărăția lui Dumnezeu în lume. Noi ascultăm de cuvântul Sf. Apostol Pavel: „Luptă-te lupta cea bună a credinții”.

Dumnezeu Sfântul și atotputernicul, care cunoaște sufletele noastre, să fie cu noi, cu neamul nostru, cu viteaza noastră armată, în marea și sfânta luptă la care am pornit în numele Crucii și al Țării.

Trimițând binecuvântările Noastre scumpei noastre armate, precum și grija și inima Noastră părintească celor de de acasă am rămas,

Al Vostru al tuturoră de  
tot binele voitor  
(ss) NICOLAE  
Arhiepiscop și Mitropolit

Sibiu, la 27 Iunie 1941.



## Scutiri la impozitul echivalent

Se aduce la cunoștința oficiilor parohiale, că Ministerul Finanțelor, Direcția Timbrului, cu adresa Nr. 101.087 din 15 Iunie 1941, a aprobat ca bisericile (sfintele locașuri de închinare) împreună cu întreg inventarul lor să fie scutite de plata impozitului de echivalent în următoarele condițiuni:

1. În parohiile rurale imobilele parohiale, cari formează proprietatea parohiilor, se scutesc de plata impozitului de echivalent până la valoarea totală de Lei 1.000.000 (un milion), iar în parohiile urbane se scutesc până la valoarea totală de lei 5.000.000 (trei milioane).

Se va impune deci numai partea ce depășește valoarea de un milion lei în parohiile rurale și partea ce depășește valoarea de trei milioane lei în parohiile urbane.

Se precizează însă, că în valoarea totală de un milion lei, respectiv trei milioane lei, nu intră valoarea Sfintelor locașuri ale bisericilor cu inventarul lor, cari sunt scutite de impozitul de echivalent.

2. Sesiunile parohiale, bisericesti și cantonale ce au primit parohiile prin Reforma agrară, al căror drept de pro-

prietate este al Statului și nu al parohiilor. — parohiile respectiv personalul parohiilor beneficiind numai de dreptul de folosință a acelor pământuri —, sunt scutite de impozitul la echivalent, conform ordinului Ministerului Finanțelor, Direcția Timbrului Nr. 101.085 din 15 Iunie 1941.

Pentru ca aceste pământuri primite prin Reforma agrară să fie scutite de impozitul de echivalent, Oficiile parohiale trebuie să înainteze imediat la Administrația financiară unde au înaintat declarația de impunere, extrase sau certificate dela foaia cadastrală dela Primăria comunală, cu cari să se facă dovada că dreptul de proprietate al acestor pământuri îi aparține Statului.

3. Numerarul, creanțele și alte valori mobiliare sunt scutite de impozitul de echivalent.

Oficiile parohiale în cazul când comisiunile de impunere fac impunerea cu abatere dela dispozițiunile de mai sus sau dacă prețuirea imobilelor se face în mod exagerat, va înainta apel la Administrația financiară.

Tot astfel prin apel se va face exonerarea și dacă echivalentul a fost deja stabilit.

## Câți Români sunt în Rusia Sovietică

Românii din Rusia sovietică se grupează în două regiuni cu linia de demarcație între ele a râului Nistru.

Prima grupă o formează așa numiții Români transnistrieni, pe care Uniunea Sovietică i-a organizat în republica moldovenească. Această republică are un teritoriu de 8.434 km. p. și se întinde dela Nistru până la Bug. După statistica rusască din 1926 se află aci 277.794, dar chiar Rușii înșiși au recunoscut că mulți Români s'au declarat a fi Ruși. Etnograful rus Soloviev arată că Românii sunt în preponderanță, iar cercetătorul N. P. Smochină, vorbește de circa 1.200.000 Români transnistrieni.

Încă din secolul al 17-lea organizația bisericească din această parte se afla sub jurisdicția mitropoliei Proilavei din Braila.

La acești români au fost încorporați apoi la 29 Iunie 1940 prin cedarea Basarabiei și a

Bucovinei de Nord, Românii care după 1918 au aparținut României Mari și deci au trăit o viață de altă organizație politică și socială.

După statistica din 1950 în Basarabia au fost 1.610.409 Români, iar în Bucovina de Nord și partea cedată din jud. Dorohoi 190.677 Români. Evident sporul natural din cei 10 ani face ca numărul Românilor să fie azi de circa 1.962.86 Români, încât împreună cu cei transnistrieni avem c. 2.800.000 Români în Rusia Sovietică.

În Basarabia avem următoarele organizații bisericești superioare: 1) Arhiepiscopia și Mitropolia Chișinăului; 2) Episcopia Cetatea Albă și Ismail. Aici toți Românii sunt ortodocși.

În Bucovina sunt: Episcopia Hotinului, trecută la Ruși și Arhiepiscopia și Mitropolia Cernăuților, care însă și-a mutat reședința, până la schimbarea situației, la Suceava.

## Alegerea de protopop al tractului Abrud

Prin trecerea la pensie a P. C. protopop Petru Popovici, care a condus timp de 42 de ani protopopiatul Abrud, a devenit vacant scaunul acestui important organism bisericesc.

Pentru întregirea postului de paroh și protopop al Abrudului, Vicariatul din Alba-Iulia, având înădrumarea P. S. Sale Episcopului nostru Nicolae al Clujului, a dispus săvârșirea alegerii noului titular în ziua de 5 Iulie a. e.

Cu conducerea alegerii a fost încredințat P. C. S. dr. Sebastian Stanca, consilier parohial, care a îndeplinit această sarcină cu tact și deplină pricepere spre mulțumirea tuturor.

Regulamentul alegerii de protopop prevede pentru acest tract 48 de alegători. Adunarea electorală s'a constituit, după ce s'a săvârșit sfânta liturgie și chemarea Duhului Sfânt în biserică parohială din Abrud, fiind prezenți 42 de alegători, precum și un numeros public dreptcredincios.

Consiliul protopopesc a admis în lista de candidare 4 preoți: Pr. Ion Fodorean din Valea Bulzului, Pr. Nicolae Gavra profesor de religie în Sibiu, Pr. Vasile Magdău, refugiat din Maramureș și Pr. Ștefan Moldovan din Trâmboie.

Votarea secretă a dat următorul rezultat: Pr. Ion Fodorean 24 voturi, Pr. Ștefan Moldovan 17 voturi și Pr. Nicolae Gavra 1 vot.

Impotriva alegerii nu s'a ridicat în ședință nici o contestație.

După prevederile regulamentului alegerii de protopop actul electoral se va supune deliberării consiliului vicarial plenar, care va desemna pe noul titular pentru a fi confirmat de P. S. Sa episcopul Nicolae al Clujului.

### Faptele dreptății

Luați aminte ca faptele dreptății voastre să nu le faceți înaintea oamenilor ca să fiți lor priveliște, altfel nu aveți plată dela Tatăl vostru cel din ceruri.

Deci când faci milostenie, nu trâmbița înaintea ta, cum fac făgarnicii, în sinagoge și în ulițe, ca să fie slăviți de oameni; adevăr grăiesc vouă; își iau răsplata cuvenită.

Tu însă, când faci milostenie, să nu știe stânga ta ce face dreapta.

(Mateiu, c. 6 v. 1—2—3).

## Lupta noastră, luptă Sfântă!

Urmare din pag. 2-a

să-și facă datoria, reînviind trecutul de mărire al voievozilor noștri iubitori de Hristos și luptători pentru crucea Lui.

Conducătorul neamului românesc a scos sabia de oțel împotriva dușmanilor lui Hristos și ai neamului nostru, care acum un an ne-au răpit mândra țară a Basarabilor, supunând blajinul și credinciosul ei popor la cele mai grele încercări.

În această luptă uriașă împotriva oștilor întunerecului neamul nostru de data aceasta nu este singur. Alături de noi este nebiruita oaste a marelui popor german.

Este grea lupta ce s'a pornit, dar nu se poate ca o oaste care pleacă cu crucea în frunte, cu un țel atât de mareț, ca acesta al luptei de astăzi de a nimici pe dușmanii Legii lui Hristos să nu izbândească.

Datoria noastră a slujitorilor altarelor Domnului este să însoțim cu rugăciunile noastre fierbinți pe ostașii crucii lui Hristos, cerând dela Dumnezeu să le dea sănătate și putere iar asupra vrăjmașilor biruință.

Pr. Olimpiu T. Bucin

### Infrațiuni pedepsite cu moartea

Decretul lege nr. 1872 publicat în Monitorul Oficial nr. 147 din 24 Iunie 1941 prevede pedeapsa cu moartea următoarelor infrațiuni săvârșite pe timpul mobilizării ori stării de războiu:

Tâlharăria, furtul, incendiul, violarea de domiciliu, înlesnirea evadării și evadarea arestaților, dacă s'au săvârșit pe timpul alarmelor aeriene sau în timpul atacului aerian.

Aceeași pedeapsă se aplică și furturilor săvârșite sau încercate în clădirile ce au fost evacuate de locatarii lor din cauza atacurilor aeriene.

Judecarea acestor crime este de competența instanțelor militare.

No. 2426/1941.

### COMUNICAT

Aducem la cunoștință că absolvenții Școlii de cântăreți bisericesti din Nușeni cari nu s'au prezentat la examenul de diplomă în sesiunea Iunie a. e. ce s'a ținut la Sibiu, se pot prezenta la examen în sesiunea Septembrie din acest an. Cei interesați își vor înainta din vreme cererile însoțite de actele ce posedă, direct Direcțiunii școlii de cântăreți bisericesti „D. Cuntanu”, din Sibiu.

Cucernicii preoți vor încucunoștința pe cei interesați, pentru a satisface dispozițiile date.

Alba-Iulia, 5 Iulie 1941.

Președinte:  
Pr. AL. BABA

Secretar:  
Pr. T. CIURUȘ

## Munca obștească a tineretului

Ministerul Culturii Naționale și al Cultelor a publicat dispoziția Nr. 140.840 din 4 Iulie a. c. în sensul căreia tineretul este chemat, în decursul verii anului acestuia, la serviciu de folosință obștească.

Războiul a răpit multe brațe și puteri care asigurau în timp normal mai ales viața economică a Țării.

În locul acestora trebuie să se înscrie la muncă toți aceia care se află la vetrele lor și în această privință nimeni nu este indispensabil, ci toți, dela mic la mare, folositori.

Ministerul dispune deci ca vacanța acestui an să o folosească și tineretul pentru a ajuta patria noastră scumpă.

De aceea în școlile secundare vor fi admiși în anul școlar viitor cu preferință elevii și elevele iar în facultăți și alte școli înalte, studenții și studențele, care vor fi prestat un serviciu obștesc și mai ales vor fi luat parte la muncile câmpului.

La examenle de burse candidații care dovedesc această prestațiune, vor primi o majorare de un punct la media obținută. În schimb foștii bușieri pierd bursa dacă n'au lucrat o muncă obștească.

Spre a verifica această contribuție a tânărilor, la înscrierea din anul viitor, se vor prezenta următoarele acte:

a) o dovadă dela autoritatea sau particularii unde s'a prestat munca obștească, pentru particulari fiind necesară și certificarea de o autoritate administrativă;

b) o dovadă că prezentatorul ei s'a anunțat la circumscripția polițienască sau la postul de jandarmi în sectorul cărora locuiesc în vacanță.

Fără aceste dovezi nu se va face înscrierea la nici o școală din țară.

În caz de boală, dovada boalei sau a sănătății slabe, o vor face spitalele sau medicii oficiali, pentruca nimeni să nu se eschiveze dela munca obștească, din lenă sau rea credință.

## Dovedirea stării civile a refugiaților din teritoriile evacuate

Refugiații și expulzații din Transilvania de Nord, Bucovina și Basarabia își pot dovedi starea civilă, adică nașterea, căsătoria, moartea, în lipsă de acte de starea civilă, cerând prin Ministerul Public reconstituirea acestor acte și publicarea acestei cereri în Monitorul Oficial și într'un ziar răspândit în județul domiciliului celui avizat.

Decretul de lege nr. 1911 publicat în Monitorul Oficial nr.

151 din 28 Iunie 1941 prevede că publicarea acestor cereri în Monitorul Oficial este gratuită pentru cei care prezintă acte de paupertate sau certificate eliberate de Subsecretariatul de Stat al Românilor, colonizării, sau de comisariatele refugiaților și prefecturilor de județe.

Pentru restul refugiaților se fixează o taxă unică de înscriere de 500 lei.

## Situația fondului ajutorului preoțesc al Vicariatului

Nr. 2450—1941.

### Comunicat Oficial

În conformitate cu dispozițiunile Art. 9 din Regulamentul „Fondului ajutorului preoțesc” al Eparhiei Vadului, Feleacului și Clujului — Vicariatul Alba-Iulia —, despre situația dela 30 Iunie 1941 a acestui fond, publicăm următorul

### Bilanț

#### I. Venituri:

1. Cotizații . . . . .	Lei 344.100.—
2. Taxe de fondare . . . . .	„ 1.200.—
3. Restituirea împrumutului (înzestrarea armatei) . . . . .	„ 126.455.—
	<u>Lei 471.755.—</u>

#### II. Cheltuieli:

1. Ajutoare de înmormântare solvite . . . . .	Lei 283.150.—
2. Cotizații restituite . . . . .	„ 2.900.—
3. Cartoteca . . . . .	„ 1.952.—
4. Restituiri de cotizații achit. plus . . . . .	„ 400.—
	<u>Lei 288.402.—</u>
	<u>Sold la 30 Iunie 1941 Lei 183.353.—</u>

#### III. Membri cotizanți:

vechi la 31 Dec. 1940 . . . . .	274
noi în decursul anului 1941 . . . . .	4
	<u>278</u>
din cari în anul 1940 au murit . . . . .	1
„ 1941 . . . . .	4
„ 1941 au repășit . . . . .	6
	<u>11</u>
	<u>Rămân la 30 Iunie 1941 267 membri.</u>

#### IV. Membre cotizante:

vechi dela 31 Dec. 1940 . . . . .	241
nouă în decursul anului 1941 . . . . .	4
	<u>245</u>
din cari în anul 1940 au murit . . . . .	2
„ 1941 au repășit . . . . .	4
	<u>6</u>
	<u>Rămân la 30 Iunie 1941 239 membre.</u>

Dela înființarea Vicariatului de Alba-Iulia, până la 30 Iunie 1941, din acest fond s'au acordat în total 7 ajutoare de înmormântare (5 pentru membri și 2 pentru membre) în suma totală de 283.150.— Lei.

Alba-Iulia la 30 Iunie 1941.

Președinte:  
AL. BABA

Rap. fond:  
S. SUCIU

Tip. „ALBA” Cenzurat

No. 2422/1941.

### COMUNICAT

Aducem la cunoștința preoțimii noastre invitația Onor. Minister al Cultelor Nr. 35.545 1941 de următorul cuprins:

„Nici o instituție nu propovăduiește cu mai multă autoritate cultul muncii, ca Biserica, pentrucă îndemnul la muncă și sancțiunea aspră prevăzută pentru cel care nu muncește, ea le întemeiază pe cuvântul Sfintei Scripturi.

Astăzi, când din datoria de a scoate de sub jugul străin pe frații noștri, multe brațe sunt chemate să mănuiască arma, în timpul când spicul mănos al sămănăturilor așteaptă să fie cules prin mănuirea secerii, toți cei rămași acasă avem datoria să muncim zi și noapte așa încât să nu se risipească nici un spic de grâu, prin nescererea lui la vreme.

De aceea îndemnăm pe toți Prea Cucernicii preoți și slujitorii bisericesti să sprijinească din toată inima opera de organizare a muncilor agricole, începută de Ministerul Agriculturii și Domeniilor și îndeplinită pe teren prin autoritățile administrative respective.

Îndrumăm pe preoții noștri să satisfacă acestei chemări cu toată conștiințiozitatea.

Alba Iulia, 5 Iunie 1941.

Președinte:

Pr. AL. BABA

Secretar:

Pr. T. CIURUȘ

### Modificarea legii privitor la căsătoria militarilor în timp de război

La 27 Iunie 1941 s'a publicat decretul-lege nr. 1909 în temeiul căruia, în timpul stării de război, ofițerii și asimilații lor din activitate și disponibilitate, apoi cei chemați temporar în vederea trecerii în activitate, precum și subofițerii și asimilații lor, se pot căsători fără ca viitoarea soție să aibă dota prevăzută de lege asupra căsătoriei militarilor.

Toți cei menționați se vor putea căsători și cu persoane de origine etnică germană și italiană.

Dispensa pentru o căsătorie cu persoane de origine etnică străină, cu excepția cea evreiască, tot astfel și dispensa de vârstă, dacă militarii nu au vârsta de 25 ani împliniți, se acordă de Ministerul Apărării Naționale.

Preoții vor avea în vedere la săvârșirea căsătoriei bisericesti aceste dispozițiuni legale.

No. 2288/1941.

### COMUNICAT

În Basarabia și Bucovina este nevoie imediată de preoți, în urma faptului că multe parohii au rămas fără slujitori la altare. On. Minister al Cultelor invită deci pe preoții noștri, care sunt învoiți a se plasa pentru un timp limitat în aceste provincii, să se anunțe. Preoții din vicariatul nostru care vor să facă acest serviciu însemnat Statului și neamului ne vor răspunde fără amânare ca să putem comunica și noi Ministerului.

Alba-Iulia, 5 Iulie 1941.

Președinte:

Pr. AL. BABA

Secretar:

Pr. T. CIURUȘ